

## 永不言弃

本报小记者 刘禹贤

往日一向安静的教室里今天突然传来了同学们的尖叫声,让我们一起去看看是怎么回事吧!

刚踏入教室,我便看到同学们正在左躲右闪,尖叫不已,所有人的眼睛都齐刷刷地望向同一个地方。我顺着同学们的目光看去,只见几只蜜蜂正在教室里到处乱飞。它们好似一个个小战斗机,在空中任意飞翔,忽快忽慢,忽上忽下,时而突然下坠,贴近地面,时而一跃而起,一飞冲天。

那些蜜蜂像勇士一样不断冲向门窗,试图飞出教室,但是均没有成功。后来它们不停地贴着玻璃飞,像是在寻找出口。我恍然大悟:“教室好似一个笼子,而这些小生命正尝试与束缚作斗争,渴盼回到广阔的天地中。”突然刮来一阵风,教室门随之出

现了一道缝隙,蜜蜂们瞄准时机,如箭一样快速飞出教室,终于投入到大自然妈妈温暖的怀抱。

看到这一幕,我不禁低头陷入沉思:“几只弱小的蜜蜂尚能如此努力、顽强挣脱束缚,我们为什么一遇到困难就轻易放弃呢?”生活中有些人喜欢怨天尤人,一件小事干不好就抱怨这、埋怨那,可是他们却没有想到从自身找原因,其实只要再努力一点点,成功之门便打开了。

我们都要学习蜜蜂这种顽强拼搏、不屈服命运的精神,面对困难挑战时,永不言弃,积极想办法,勇于闯新路,只有这样,才能不断突破自我,更上一层楼!

市第一小学六(11)班

指导老师:戚兰兰

## 美丽的秋天

本报小记者 孟鑫烨

得多姿多彩!

听,美丽的秋天也是有声音的。一群孩子在火红的枫树下快乐地嬉戏,大声地吟诵着“霜叶红于二月花”,孩子们的欢笑声响彻云霄。鸟儿在枝头欢快地歌唱,一群大雁排着整齐的队伍向南方飞去,清澈的河水淙淙地流淌着……农民伯伯在田间忙碌地收割稻谷,不时传来阵阵欢快的笑声……正演奏着秋天动人的乐曲!

是的!只要留心观察,用心听,就会发现秋天是那么美丽!

建湖县湖阳路小学四(5)班

指导老师:秦勋

## 聆听秋的声音

本报小记者 陆思羽

秋天,是一个黄色的季节,秋风飒爽,落叶飘零,燕子也飞回了南方。

这天,老师说带我们去双湖公园秋游,在老师的带领下,我们兴高采烈地出发了。来到双湖公园,漫步在黄绿交错的草坪上,黄色是飞舞的落叶,绿色是大片的草地,真是好看极了。好朋友小瑜喊我快点过去,她说看到小路上有一层落叶,我们可以一起上去踩一踩,肯定很有趣。满天落叶像蝴蝶一样翩翩起舞,金黄的树叶落了一地,薄薄的一层,我们踩在上面,发出“咔吱咔吱”的声音,非常好听。小瑜大喊:“这是秋天的闹钟,告

诉我们秋天来啦!”

回家之后开始下雨了,雨滴打在地下、树上、窗台上,发出“滴答滴答”的声音。我兴奋地来到窗前。啊!楼下好多人啊,大家都在撑着花伞,花伞五颜六色的,像一朵朵美丽的花,好看极了。我赶紧穿上雨靴,也拿起一把小花伞飞奔下楼,一会儿在雨中追逐玩耍,一会儿“啪嗒啪嗒”踩一踩小水洼,听一听秋雨滴答交响乐,真的超级好玩。

我相信,秋天肯定还有很多美好的声音,需要我们好好倾听!

建湖县湖阳路小学二(9)班

指导老师:李玲

## 开心游南京

本报小记者 吴止境

今年国庆节,爸爸妈妈带我去南京旅游,我们参观历史积淀丰厚的南京博物院,游览美丽的玄武湖,漫步热闹的秦淮河畔,但令我最难忘的还是游牛首山。

一进景区大门,只见山脚下的公园依湖而建,湖里养着美丽的锦鲤,它们五彩斑斓,一群一群的,像绚烂的花朵,像五颜六色的锦缎。我开心地拿出鱼食投喂,它们立刻朝我围了过来,昂着头争抢鱼食,相互撞得“鱼”仰马翻,看得我哈哈大笑。

我们沿着蜿蜒曲折的湖边小路徐行,不一会儿,就到了半山腰的佛顶寺。寺庙雕梁画栋,非常精美。

山间的小路绿荫蓬勃,葱茏的树木就像一道绿色的屏障,尽管外面车水马龙,山中清静幽雅,让人仿佛到了另一个世界。快到山顶陡峭难爬的地方,我们突然看到了

露天长电梯,电梯直达山顶。

行至山顶,我们首先看到了佛顶塔。我们登塔远眺,可以俯瞰整个南京城!正如王安石所说,“不畏浮云遮望眼,自缘身在最高层”。

佛顶塔的旁边是佛顶宫。佛顶宫是金色的半球形,像释迦牟尼的发髻,宫前有一片清澈的水池,穹顶就像在水中含苞待放的花骨朵,宫殿和水中的倒影一起合成了一个圆满的球形。走进地面宫殿,室内是蓝紫色的屋顶和墙壁,中心的莲花宝座上是涅槃的释迦牟尼卧像,显得宁静祥和、壮丽宏大,宫殿金碧辉煌,让人十分震撼。

出了佛顶宫,我们乘车下山。路上我想,能建起如此壮丽又华美的佛寺,我们江苏果然是富饶又美丽的地方啊!

新都路小学三(6)班

指导老师:陈秀兰

## 童年趣事

本报小记者 徐宸睿

我读幼儿园的时候,爷爷奶奶老家的房子还没有拆迁,每当到了暑假,我就会在老家住一段时间,与爷爷奶奶在一起。那是见证童年快乐的地方,是我快乐的源泉。

一天早上,我耳边传来了叫声:“喔喔喔!喔——喔——喔!”原来是我们家的公鸡喊我起床了。我蹬开被子,再把它折好,说一声“中午见喽”,因为我每天中午都要午睡。我穿上衣服,打开房门,呼吸一口新鲜空气。该去喂鸡了!我顺手从桌上拿了杯水,又拿了一点小米,准备去喂鸡了。这时,耳边响起了奶奶的声音:“小机灵鬼,你看看你手上拿的是你自己喝的水,还是你拿去喂鸡的水呢?”说着,奶奶还对我眨了眨眼睛。我看了一眼手上的水,呀,还真是我自己喝的水,我赶紧换了一下。

我看时间也不早了,赶紧给小鸡们送过去,否则,小鸡们要饿肚子

了。我跑向鸡圈,果然小鸡们已经饿得“叽叽叽”叫了。我把食物撒下去,又把水倒了进去。眨眼间,鸡群一窝蜂地过去抢米吃。它们吃东西如捣蒜,顿时,整个鸡舍发出“嗒嗒嗒”的声音,这声音高低起伏。就在这时,枝头上传来阵阵鸟鸣,忽远忽近,鸟鸣和鸡群啄米的声音融成了交响乐。很快,蝉也加入了这支演奏交响乐的队伍。

岸边,芦苇和青菜不再摇曳,油菜花轻轻地垂下花朵,树上的油桃也很安静地挂着,它们似乎一直都在听这热闹的乐曲。就连奶奶也将耳朵贴在窗边听着。不久,爷爷回来了,就在他听到“交响乐”的刹那,他也被这音乐所吸引了。我真想变成一只青蛙,和它们一起演奏。

老家,是我美好生活的源泉之地,让我至今怀念!

腾飞路小学四(2)班

指导老师:崔芹

## 我的“迷你厨房”

本报小记者 孙硕蔓

今天,妈妈送给我一套迷你小厨房,你是不是以为这是玩具?不,这不是玩具,这是一套真正可以做饭的厨具,只是“迷你”了一点。

中午,我尝试做番茄炒鸡蛋。我先把鸡蛋打在碗里,锅里放入油,倒入鸡蛋翻炒着,却突然发现没有准备番茄。于是,我去冰箱拿番茄,清洗、切块。突然,我闻到一股刺鼻的味道,转头一看,锅四周冒起了白烟,我眼疾手快地跑过去关掉开关。看着烧焦的鸡蛋,我很失落,觉得自己笨手笨脚的,正当我想放弃的时候,爸爸鼓励我:“怎么?遇到一点困难就想放弃了?再试试,肯定行的!”我决定再试一次。

这次,我静下心来,准备好打散

的鸡蛋液和切好的番茄,锅中倒入油,油热后倒入鸡蛋,翻炒几下,鸡蛋熟了再倒入番茄,继续翻炒,最后加入盐、鸡精,再炒几下,一盘香喷喷的番茄炒鸡蛋就完成了。

吃饭时,爸爸妈妈都抢着吃我做的番茄炒鸡蛋,不一会儿,从“迷你厨房”诞生的番茄炒鸡蛋就光盘了。爸爸说,这是他吃过的最好吃的一道菜。妈妈也感叹可爱的女儿长大了!我笑得合不拢嘴,不过,我觉得做出来的食物量太少了,填不饱爸爸妈妈的肚子。

以后,我要用“迷你厨房”多做几道菜,让爸爸妈妈好好享用!

腾飞路小学四(6)班

指导老师:梅艳